

Giżycko, dnia 24.11.2020r.

Strony zainteresowane przedmiotowym
postępowaniem przetargowym

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: postępowania przetargowego nr: GŻ/P/10/2020 - „**Dostawa treningowych bieżni elektrycznych do COS-OPO w Giżycku**”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019, poz. 1843 ze zm.), przekazuje treść pytań jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu oraz odpowiedzi:

Pytanie 1

W którym momencie bieżnia ma osiągać moc 8KM ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ze względu na przeznaczenie bieżni do profesjonalnego treningu sportowego, należy uwzględniać parametry do treningu lekkoatletycznego z prędkością 23km/h, generowanie takich prędkości wymaga silnika o odpowiedniej mocy.

Pytanie 2

Czy bieżnia może posiadać pas o szerokości 53 cm ? Taki stosowany jest w bieżni komercyjnej i nie wpływa to na komfort treningu

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zarówno ze względu na przeznaczenie sprzętu t.j. profesjonalnego treningu sportowego oraz ze względu na bezpieczeństwo i komfort treningu przy dużych prędkościach, pas bieżni powinien mieć wymiary min. 60 cm szer. i 165cm dł.



COS-OPO w Giżycku

11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22 tel.: +48 87 44 17 100-101

COS

COS-OPO w Spale

COS-OPO w Szczyrku

COS-OPO w Walczu

COS-OPO w Zakopanem

COS-OPO we Władysławowie

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a tel.: +48 22 529 87 20

97-215 Inowódz, Spala Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6 tel.: +48 44 724 23 46

43-370 Szczyrk ul. Plażowa 8 tel.: +48 33 817 84 41

78-600 Wałcz Al. Zdobywców Wału Pomorskiego 99 tel.: +48 67 258 44 61

34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1 tel.: +48 18 201 22 74

84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52 tel.: +48 58 674 63 00

Pytanie 3

Czy dopuszczają Państwo bieżnie ze nosem 0-15%\? Taki stosowany jest w bieżni komercyjnej i nie wpływa to na komfort treningu

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w powyższym zakresie.

Pytanie 4

Czy dopuszczają Państwo wymiary inne bieżni tj. 211 x 84,9 x 146,9 cm?- Nie wpływa to na komfort ćwiczącego

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza różnicę w wymiarach zewnętrznych urządzenia w zakresie + / - 5%.

Pytanie 5

Czy opuszczają Państwo bieżnie o wadze 195kg? Nie wpływa to na wytrzymałość bieżni i jest bieżni jest stosowana w obiektach komercyjnych

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza różnicę w wadze urządzenia w zakresie + / - 5%.

Powyższa modyfikacja staje się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winna być uwzględniona przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu. Zamawiający informuje, iż termin składania oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Kierownik Zamawiającego